
Monographie LA SALAMANDRE Galiote bombes: 1752 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (2.1 kg) ....................................................... 135 €
£ 33 plans au 1/36e sans voilure(1.1 kg) .........................................................................  95 €

Monographie L’ ARTÉSIEN – V. de 64 canons:1764 J. Fichant
£ Français £ Anglais(3.6 kg) £ Italien (3.9 kg) ..........................................  160 €
£ Livre Anglais seule (1.2 kg) 50 €  £ traduction Italien seule (0.5 kg) ........  20 €
£ 35 plans au 1/36e (2.3 kg) .. 135 € £ 35 plans au 1/72e (0.9 kg) ...............  75 €

Monographie LA BELLE POULE - Frégate de 12: 1765 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (2.2 kg)  .....................................................  120 €
£ 16 plans au 1/36e (0.8 kg) .. 75 €   £ 19 plans au 1/72e (0.6 kg) ...............  65 €

Monographie du GROS VENTRE - Gabare du Roi: 1766 
£ Français £ Anglais (2.5 kg) £ Italien (2.7 kg)  ........................................  135 €
£ 32 plans au 1/36e (1.5 kg) ..... 90 €  £ 29 plans au 1/24e (2.2 kg) .............  120 € 

Monographie de L’AURORE - Corvette de plaisance: 1766
£ Français £ Anglais £ Italien (1.8 kg) .....................................................  87 €
£ Brochure Anglais seule (0.8 kg) £ traduction Italien seule (0.4 kg)  ........  30 €
£ 15 plans au 1/24e (1 kg)  ...........................................................................  59 €

Monographie du COUREUR - Lougre: 1776 J.B & H.B
£ Français (0.9 kg) £ Anglais (0.9 kg) £ Italien (1.1 kg) ............................  68 €
£ Brochure en anglais seule (0.5 kg) .............................................................  24 €

Monographie du BONHOMME RICHARD J. Boudriot.
Vaisseau corsaire, armé de 40 canons: 1779
£ Français £ Anglais £ Italien (2.2 kg) Version Toile ..................................  149 €
£ 24 Pl. au 1/72e (1.1 kg) 65 €   £ 25 Pl. au 1/36e (1.1 kg) ...........................  90 €

Monographie du CERF - Cotre: 1779 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (1.2 kg) ......................................................  69 €
£ Brochure en italien seule (0.6 kg) ..............................................................  30 €

Monographie de LA VENUS, Frégate de 18 - 1782 J.B & H.B
CHOIX LANGUE £ Français £ Anglais £ Italien
£ version Broché au 1/72e sans charpente (1.4 kg) ........................................  70 €
£ 1/72e complément charpente 16 Pl (1.1 kg) ..............................................  45 €
£ 1/72e 29 Pl avec charpente, chemise en Toile (1.9 kg) ................................  120 €
£ 1/48e complément 26 pl (10 + 16 charpentes) (2.1 kg) .............................  115 €
£ au 1/48e 29 Pl avec charpente, chemise en Toile(2.9 kg) ............................  170 €

Monographie de L’AURORE - navire négrier: 1784 - J. Boudriot
£ Français (2.7 kg) £ Anglais (2.7 kg) £ Italien (3.1 kg) ...........................  149 €
£ Brochure Anglais seule (0.9 kg) ...40 € £ 42 plans au 1/24e sans voile (2.2 kg)  120 €

Monographie du CYGNE - Brick de 24: 1806 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (1.4 kg)  ....................................................  85 €
£ Brochure en anglais seule (0.6 kg) ............................................................  20 €

Monographie LE ROCHEFORT - Yachts de port: 1787
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1.3 kg) au 1/36e...................  72 €
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1.9 kg) au 1/24e Version Toile ..  114 €
£ 14 pl. au 1/24e sans voilure (1 kg) ... 60 €  £ 15 plans au 1/72e (0.7 kg) ..  39 €

Monographie LE COMMERCE DE MARSEILLE
1788 - 118 canons- G. Delacroix £ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien
£ au 1/48e (3.8 kg)...... 160 € £ au 1/72e (2.6 kg) ........................................  150 €
£ 31 plans au 1/72e sans voilure (1.6 kg).. 100 € £ Brochure seule (0.7 kg)  40 € 

Monographie de l’ ÉGYPTIENNE - frégate de 24: 1799 - G. Delacroix
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (3.5 kg) .................................  155 € 
Brochure seule(1.1 kg) 40 € £ 35 PL 1/72e (1.0 ) 75 € £ 35 PL 1/36e (2.4 ) 140 €

Monographie de LA JACINTHE - Goëlette: 1823 J. Boudriot.
£ Français £ Anglais £ Italien £ Allemand (0.9 kg) ................................  64 €

Monographie de L’AMBITIEUX : 1680 J. Boudriot.
80 Canons du Chevalier de Tourville
£ Français £ Anglais £ Italien (3.5 kg) ......................................................  180 €
£ 36 plans au 1/36e sans voilure (2.8 kg) ................................................................. 145 €

Monographie du BATEAU DE LANVEOC J.B & H.B
Traversier de la rade de Brest : 17°- 18° siècles
£ BOOK Anglais only (0.8 kg) .. 34 € £ Français £ Anglais £ Italien (1.2 kg) ...  59 €
£ 6 plans (0.5 kg) 1/24e .... 24 € £ 6 plans 1/18e (0.7 kg)  ............................  34 €

Monographie de LA BELLE J. Boudriot - Barque: 1680
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1.8 kg) .................................  105 €
£ Plan la Belle 1/48e (0.4 kg)... 39 €   £ Plan la Belle 1/24e (0.9 kg) ............  49 €

Monographie du FRANCOIS J. C. Lemineur - Barque: 1683
£ Français (2.7 k) £ Anglais (2.7 k) £ Espagnol (2.7 k) £ Italien (3.2 k) ..  142 €
£ 36 plans au 1/36e (1.6 kg)  .........................................................................  109 €

Monographie de LA FLEUR DE LIS
Galères de Louis XIV: 1690 - G. Delacroix
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (2.7 kg) ..................................  146 €
£ Brochure seule £ Italien £ Anglais (1.2 kg) 50 € £32 plans au 1/36e (1.2 kg) 90 €

Monographie FREGATE LEGERE L’ AURORE - 1697
J. C. Lemineur £ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (2.9 kg) ...........  115 €
£ 20 plans au 1/36e (1.5 kg) ..........................................................................  90 € 

Monographie du FLEURON - Vaisseau de 64 canons: 1729
£ Français (2.7 k)   £ Anglais (2.7 k)   £ Italien (3.1 k)   £ Espagnol (3.1 k) .. 136 €
£ 27 plans au 1/36e (2.1 kg) .. 125 €   £ 26 plans au 1/72e (1.0 kg) .................. 70 €

Monographie LE MERCURE: 1730 Navire marchand J. B.
£ Français(3.1 kg)   £ Italien (3.5 kg)   £ Anglais (2.9 kg) ................................180 €
£ Book English only (1.8 k) . 105 €  £ Plans 72e (.7 k) ..75 € £ Plans 36e (1.2 k) .......120 €

Monographie de LA DILIGENTE - Tartane: 1738
£ Français (1.5 kg) £ Anglais £ Italien (1.8 kg)  ........................................  79 €
£ Livre Anglais seule (0.6 kg) 30 £ 17 plans au 1/24e s. voilure (1.1 kg). .....  59 €

Monographie LA RENOMMÉE - Frégate de 8: 1744 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (2.3 kg) .....................................................  139 €
£ 31 Pl. au 1/36e sans voilure(1.4 kg) 105 € £ 3 Pl. VOILES 1/48e (0.3 kg) ..  17 €
£ Brochure Anglais seule (0.7 kg) ...40 € £ Brochure ITALIEN seule (0.7 kg)  40 €

Monographie du REQUIN - Chébec: 1750 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (2.4 kg) ..................................  135 €
£ 18 Plans au 1/36e sans voilure (0.9 kg).......................................................  80 €

Monographie L’AMARANTE - Corvette de 12: 1744 - G. Delacroix
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (2.2 kg) ..................................  94 €
£ 28 plans au 1/24e (1.7 kg) .. 80 €   £ 27 plans au 1/48e (0.7 kg) ...............  49 €

Monographie La Machine à curer les ports: 1750 - G. Delacroix
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1 kg).....................................  59 €
£ Livre seule £ Anglais £ Espagnol £ Italien (0.5 kg) ... 15 € £ 10 plans au 1/24e (8.8 kg)  55 €

Monographie de LA CRÉOLE - Corvette 1827 J. Boudriot.
£ Français   £ Italien (2.2 kg)   £ Anglais (1.9 kg) ......................................  125 €
£ 14 plans au 1/36e (0.7 kg) .... 59 €   £ 17 plans au 1/72e (0.5 kg) .............  49 €

Monographie CHALOUPE ARMÉE 1834 au 1/36e

£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien £ Allemand au 1/36e (0.4 kg) ....  45 €
£ 6 plans chaloupe (0.4 kg) 1/24e .... 24 €   £ 6 plans chaloupe 1/18e ........  34 €

Monographie de LA SCUNA - Brigantino Goletta: 1903
£ Italien (2.1 kg) au 1/50... 85 €  £ Italien CARPENTERIA(1.2 kg) 1/50 65 €
£ Italien CARP.(1.9 kg) 1/36... 110 € £ Français Charpente(1.2 kg) au 1/50 65 €

Bateau canonnier de 60 pieds - Modèle An XII
£ Mono Italien (2.3 kg)............ 120 €  £ (1.8 kg) ........................................  105 €

Monographie LE BOULLONGNE: 1759 J. Boudriot.
Vaisseaux de LA COMPAGNIE DES INDES
£ Français £ Anglais (3.8 kg) £ Italien (4.4 kg) .........................................  215 €
£ Traduction Anglais 2 books (1.5 kg) ... 70 € £ 39 plans au 1/36e (1.8 kg) .  140 €

Monographie de LA GEMMA - Tartane ligure 1863
£ Français £ Anglais £ Italien (1.7 kg) ......................................................  85 €
£ Brochure Anglais seule (0.7 kg) ... 30 € £ 13 plans au 1/24e (0.9 kg) ........  65 €

I - MONOGRAPHIES ET PLANS

 - frégate de 24: 1799 - G. Delacroix - frégate de 24: 1799 - G. Delacroix

 40 € 
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Monographie de LA CHALOUPE DES VAISSEAUX
de 1680-1780 J. C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (1.3 kg)  .................................  74 €

*J.B & H.B: JEAN BOUDRIOT & HUBERT BERTI

Monographie Le Moure-de-Pouar - 1880 W. Gaspard
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (0.9 kg) ..................................  65 €
£ 6 plans au 1/18e (0.3 kg) ....39 €   £ 6 plans au 1/12e (0.5 kg) ..................  64 € Monographie Allège D’Arles - 1833 Franco Fissore

£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol au 1/48e(1.5 kg) ....................  97 €
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol au 1/36e(1.6 kg) ....................   115 €



CHOIX LANGUE £ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol J. Boudriot
£ Tome I: construction (2.1 kg) 105 €   £ Tome II: emménagements (2.7 kg) ...  115 €
£ Tome III: mâture, voilure (2.6 kg) 125 €   £ Tome IV: équipage (3.3 kg) .........  139 €
£ Une série complète des 4 volumes (11 kg) .......................................................459 €
£ 31 planches au 1/72e extraites V74 canons (1.1 kg) ..........................................  49 €

£ 4 Pl. des VOILES du V74 c au 1/72e 17 € £ 7 Pl. des VOILES du V74 c au 1/48e ..  26 €
CHOIX LANGUE £ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol 
£ Plans de la charpente au 1/72e (11 planches + brochure 24p) (0.7 kg) .............  44 €
£ 42 pl. au 72e (1.8 kg)................. 85 € £ 42 pl. au 48e (2.8 kg) ....................................149 €
£ 42 pl. au 36e (3.2 kg). ....................................................................................................229 €

III - LE VAISSEAU DE 74 CANONS

COLLECTION ARCHÉOLOGIE NAVALE FRANÇAISE

Monogr. La MAHONESA Frégates espagnoles 1789 - A. SOROLLA
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol - £ MAHONESA  au 1/48e (3.0 kg) 145 €
MAHONESA au 1/36e (3.7 kg) .. 175 €  £ MAHONESA au 1/72e (2.4 kg) ................  143 €

L’ HERMIONE - Étude historique de 1764 à 1793 P. Villiers
£ Français £ Anglais £ Italien (1.7 kg) ......................................................  59 €

Monographie de l’HERMIONE - Frégate de 12, 1779 J. C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (2.5 kg) ..................................  120 €
£ 32 plans au 1/36e (2.1 Kg) .....110 € £ 30 plans au 1/72e (0.7 Kg) ............  75 € Mono N. S. DEL ROSARIO Felouque 1759 F. Fissore

£ Français £ Italien £ Anglais £ Espagnol (2.2 kg) ..................................  120 €Monographie LE SAINT-PHILIPPE 1693 J. C. Lemineur
CHOIX LANGUE £ Français £ Anglais £ Italien
£ (2.9 kg) 1/72e ... 229 € £ (6.4 kg) 1/36e ... 330 € £ (4.8 kg) au 1/48e ...  225 €
43 plans sans voilure   £ au 1/72e (1.1 kg).... 129 €   £ au 1/36e (3.9 kg) .....  230 €

Mono S. CATERINA 1759 «Pointu Méditerranéen» F. Fissore
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (0.9 kg) ..................................  55 €

Monographie Louise - clipper d’Argenteuil- 1878 Bruno Orsel
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (0.8 kg)  .................................  68 €

Monogr. LA VOLAGE - Barque longue, 1693 J. C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol £ au 1/24e (2.2 kg) ..............  120 €
£ au 1/48e (1.6 kg)............. 112 €   £ au 1/36e (1.9 kg) ...............................  122 €

Monographie ‘’LA SAVOIE 1896’’ barques du Léman H. Flatres
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol au 1/50e (1 kg).......................  70 €
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol au 1/36e (1.2 kg)....................  80 €

II - DOCUMENTATIONS DE BASE ET ÉTUDES HISTORIQUES

VOCAB. DE MARINE ANGLAIS David Roberts: 1994 
£ Anglais-Français-Anglais (0.4 kg) ............................................................. 38 €

VOCAB. DE MARINE ITALIEN Franco Gregorio 2018 
£ Italien-Français-Italien (0.4 kg) ................................................................ 42 €

Dictionnaire de marine ESPAGNOL - 1899 Antonio Terry y Rivas 
£ Espagnol (Espagnol – Français – Anglais) (1.4 kg) ................................... 70 €

L’ ART DU MODÉLISME B.Frölich
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien £ Allemand (1.9 kg) ............  89 €

LA MARINE DE LOUIS XVI - Patrick VILLIERS
£ Français (2.3 kg) 480 pages .......................................................................  89 € 
£ 44 plans au 1/72e (2.3 kg).... 94 €     £ Tome 1+ 44 plans (4.6 kg)............  175 €

TRAITE DES NOIRS et navires négriers - P. VILLIERS
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1.4 kg) 160 pages .................  39 €
£ 9 PLANS de NAVIRES NÉGRIERS (0.6 kg) .....................................................  26 €

CALENDRIER MURAL ANCRE
£ 2021 .. 7 € £ 2022 .. 7 € £ 2023 .. 7€ £ 2024  .. 10 € £ 2025 (0.5 kg) .  10 €

LES VAISSEAUX DU ROI SOLEIL, J. C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien (1.8 kg)  .................................................... 99 €

MODELES HISTORIQUES au musée de la marine 
- TOME 1 £ Français (1.8 kg) £ Anglais (1.8 kg) £ Italien (2.2 kg) ................  95 €
- TOME 2 £ Français (2 .2 kg) £ Anglais (2 .2 kg) £ Italien (2.6 kg) ..............  95 €
Traduction Italien seule (0.6 kg) £ TOME 1 £ TOME 2 ....................................  20 €

REMARQUES MARINE ANGLAIS HOLLANDAIS
Blaise Ollivier 1737 - Ouvrage bilingue £ Français et anglais (2.1 kg)  .............  86 €

Marine Royale: UNIFORMES 17-18 siècle J. Boudriot & M. Pétard.
£ Anglais en 2024 £ Français (2.4 kg) derniers exemplaires ......................  200 €

L’ARTILLERIE DE MER, France: 1650-1850 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (2.3 kg) .....................................................  120 €

La FREGATE, Marine de France: 1650-1850 J.B & H.B
£ Français £ Anglais £ Italien (2.4 kg)  .....................................................  133 €

LES VAISSEAUX de 50 et 64 CANONS J.B & H.B
£ (2.7 kg) ...................................................................................................... 163 €

LES VAISSEAUX de 74 à 120 CANONS J.B & H.B
£ Français £ Anglais (2025) £ Italien(2.6 kg) ...........................................  153 €

NAVIRES FLUVIAUX de 1472 à 1910
G. Santi-Mazzini £ Français £ Italien £ Anglais (1.1 kg) ...........................  55 €

£ 1610-1661 (0.7 kg) ........50 €
£ 1661-1715 (1.1 kg) ........84 €
£ 1715-1774 (0.8 kg) ........84 €
£ 1774-1792 (0.7 kg) ........84 € 

£ 1792-1799 (1.2 kg) ........84 € 
£ 1800-1815 (1.1 kg) ........84 €
£ 1815-1848 (1 kg) ...........80 €
£ 1848-1871 (1 kg) ...........80 €

£ 1715-1774, Sup. Corsaires (0.7 kg)   ................................. 44 €
£ 1848-1871, Commerce (1.6 kg). 85 €    £ 10 livres 1610/1871 (9 kg) .... 690 €

DICTION. DES TERMES DE MARINE FRANÇAIS-ESPAGNOLS
£ Lhuillier & Petit: 1810 (0.5 kg) .................................................................. 54 €

Introduction au MODÉLISME d’Arsenal
Manuel couleur de 224 pages A. SOROLLA
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (1.2 kg) ..................................  49 €

Les SAINT-PHILIPPE et les vaisseaux de 1er rang
1624-1713 - Patrick VILLIERS
£ Français £ Italien £ Espagnol (1.5 kg) .................................................. 45 €

ACCASTILLAGE ET GRÉEMENT DU MODÈLE
Le Vaisseaux de 74 canons - Francis Jonet
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (0.9 kg) ..................................  39 €

NOMENCLATURE DES NAVIRES FRANÇAIS Demerliac

NEW

NEW

NEW

LE SABRE D’ABORDAGE français de Louis XIV - IIIe  Rep. M. PETARD
£ Français £ Anglais (1.2 kg) ......................................................................  60 €

Mono CARONADE de 12 livres Goélette - 1840 F. Fissore
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (0.5 kg) ..................................  39 €

La FLORE de la frégate au croiseur 1847 - 1900 Alban LANNÉHOA
£ Français (0.9 kg) ....Prix de l’Académie de marine 2024 ..................... 59 €

NOUVEAUTÉ 2023/2024

Monogr. LE LEUDO 1913 Franco Fissore
£ Français £ Italien £ Anglais £ Espagnol (1.4 kg) ..................................  87 €
£ 11 plans au 1/36e (0.4 kg) ... 35 €   £ 10 plans au 1/18e (0.9 kg) ..............  59 €

Monogr. L’INVENTION Quatre-mâts 1799 G. Delacroix
£ Français £ Italien £ Anglais £ Espagnol (2.8 kg) ..................................  155 €
29 plans sans voilure £ au 1/72e (1 kg).... 70 € £ au 1/36e (2.1 kg) .............  130 €

Monographie LA NEREIDE - 1724 J. C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien £ Espagnol (2.8 kg) ..................................  148 €
£ 24 plans au 1/36e (2.4 Kg) .....125 €   £ 24 plans au 1/72e (0.8 Kg)...........  75 €

Monogr. AIGLE Yacht impérial de Napoléon III - 1857
£ Français £ Italien £ Anglais £ Espagnol au 1/100e (1.5 kg)..................  79 €
£ Français £ Italien £ Anglais £ Espagnol au 1/75e (1.9 kg)....................  98 €

Monographie Navicello -1911 Franco Fissore
au 1/36e £ Français £ Anglais £ Italien (1.1 kg) ........................................  65 €
au 1/24e £ Français £ Anglais £ Italien (1.5 kg) ........................................  75 €

NEW

NEW

NEWNEW

F. FissoreF. FissoreF. FissoreF. Fissore NEW



ALBUM DE COLBERT Anonyme: 1670
£ Français - Anglais £ Italien £ Espagnol £ Édition toile (1.6 kg) 73 € 
£ Édition cuir demi-chagrin (1.7 kg) ............................................................. 120 €

TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE 
D’ARCHITECTURE NAVALE
£ D’Etroyat:1846-1863 Édition brochée (1.1 kg) ........................................... 68 €
£ D’Etroyat:1846-1863 Édition toile (1.3 kg) ................................................. 89 €

INSTALLATION DES VAISSEAUX
Missiessy Quiès de 1797
£ Édition cuir demi-chagrin Luxe (1.8 kg) ...........................................................215 €
£ Édition cuir demi-cuir (1.8 kg) ... 189 € £ Édition Toile (1.8 kg)......................149 €

TRAITÉ PRATIQUE DE VOILURE
Jules Merlin: 1865 £ Édition brochée (0.5 kg) ..............................................  46 €
£ Édition toile (0.6 kg) ................................................................................. 67 €

MANUEL DU GABIER
Collectif : 1866 £ Édition toile (0.5 kg) ........................................................  35 €
£ Édition plein cuir (0.6 kg) ......................................................................... 89 €

CABOTEURS ET PÊCHEURS
DE LA CÔTE DE TUNISIE
£ Hennique 1888 (0.7 kg) ............................................................................  52 €

CONSTRUCTION ET MANŒUVRE DES EMBARCATIONS 
À VOILURE LATINE Vence 1897
£ Français £ Italien (0.6 kg) .......................................................................  49 €

LA MARINE FRANÇAISE et LES MARINES
ÉTRANGÈRES - L. Morel - Fatio & L. Renard 1865
£ Édition toile (1.1 kg) ... 68 €   £ Édition cuir demi-chagrin (1.2 kg) ......... 109 €

TRAITÉ du GRÉEMENT des VAISSEAUX
Lescallier -1791 - £ Édition cuir demi-chagrin (2.7 kg) ................  229 €
£ Édition brochée (1.3 kg) ... 59 € £ Édition Toile (2.7 kg) ..........................  149 €

MARINE MILITAIRE Ozanne 1762
ou recueil des différens vaisseaux de guerre
£ Édition brochée (0.4 kg) ...... 19 €    £ Édition Reliée (0.7 kg.) ................. 59 €

MEMOIRE SUR LA CONSTRUCTION DES 
VAISSEAUX SPB 14 Pierre Morineau - 1745:1750
£ Édition brochée (0.4 kg) ............. 29 €    £ Édition toile (0.8 kg) .............. 93 €

TRAITÉ MÂTURE DES VAISSEAUX - Forfait - 1788
£ Édition cuir demi-chagrin (1.85 kg)  .........................................................  189 €
£ Édition brochée (0.8 kg).... 39 € £ Édition Toile (1.4 kg) ..........................  105 €

ARCHITECTURE NAVALE Dassié: 1695
£ Brochée (0.7 kg) ........................................................................................ 48 €
£ Édition cuir (0.8 kg) ................................................................................... 99 €

BÂTIMENTS DE LA MER MÉDITERRANÉE ET DE L’OCÉAN

 £ Gueroult du Pas: 1710 - Édition cuir demi-chagrin (0.6 kg) ....................... 135 €
 £ Gueroult du Pas: 1710 - Édition simili cuir (0.6 kg) ....................................  75 €

L’ ART DE BÂTIR LES VAISSEAUX
£ Allard: 1719 (0.8 kg)  .........................................................................................74 €

AIDE MÉMOIRE d’artillerie navale
Joseph Lafay 1850 
£ Édition Reliée (1.5 kg) .. 49 €   £ Reliure cuir demi-chagrin (1.7 kg) ........  195 €

Souvenirs de Marine - François Edmond Pâris 
£ Français (10 kg) .........................................................................................  440 €

Dictionnaire de Marine à voiles - BONNEFOUX
£ Français (1.5 kg) ........................................................................................  139 €

Architecture Navalis - 1629 - Joseph FURTTENBACH
£ Français (1.5 kg) ........................................................................................  139 €

Construction des vaisseaux du Roy - 1691
£ Reliure cuir demi-chagrin (0.8 kg) .............................................................  120 €

L’Art de la Corderie - DUHAMEL du MONCEAU 1769

£ Édition Toile (1.7 kg) ..................................................................................  98 €

MANUSCRIT de François Coulomb–1683
£ Édition Toile (1.2 kg) ..................................................................................  64 €

ÉLÉMENTS D’ARCHITECTURE NAVALE
£ Duhamel du Monceau: 1758 (1.9 kg) .........................................................   90 €
£ Cuir demi-chagrin (2.1 kg) . 145 €  £ Plein cuir de luxe (2.1 kg) ...............  175 €

FABRICATION DES ANCRES
Réaumur 1723, Duhamel du Monceau: 1764 
£ Édition Toile cousu avec jaquette (1.2 kg) ..................................................  65 €

TRAITÉ DE CONSTRUCTION
£ Blaise Ollivier 1735 nouvelle èdition (1.7 kg) .............................................. épuisé €
£ Édition brochée (1.1 kg) ............................................................................ 49 €

LA CONSTRUCTION PRATIQUE
DES VAISSEAUX
£ Duranti de Lironcourt: 1771 (0.6 kg) .......................................................... 67 €
£ Édition cuir demi-chagrin (0.7 kg) .............................................................   109 €

L’ART DE LA MATURE 1777
et L’ART DE LA VOILURE 1781
£ Romme: Deux ouvrages en un volume 3 Édition toile (1.3 kg) ...................  70 €
£ Cuir demi-chagrin (1.3 kg) ........................................................................  122 €

ARTILLERIE DE LA MARINE, Maritz- 1758
£ Édition toile (0.3 kg) ..................................................................................  45 € 
£ Édition plein cuir de luxe (0.3 kg)...............................................................  99 €

TRACÉ EN SALLE DES BÂTIMENTS
DE MER DE CAPPONI 1850
£ Édition brochée (0.5 kg) ............................................................................  34 €

HYDROGRAPHIE - Theorie et pratique de Navigation
Georges FOURNIER 1664
£ Édition plein cuir (3.1 kg)  ......................................................................... 290 €

TRAITÉ DE LA CONSTRUCTION DES 
BÂTIMENS DE MER - Vial du Clairbois: 1805
£ Version 2 tomes de texte + 1 tomes avec plans (3.1 kg) ........................... 195 €
£ Tome 1 Cuir épuisé £ Tome 2 cuir avec plans (2.1 kg) .............................. 290 €

ÉTUDE SUR LA MARINE DES GALÈRES - A. Laforêt - 1861
£ Édition toile (0.7 kg)  ................................................................................ 74 €

TRAITÉ PRATIQUE DE CONSTRUCTION 
NAVALE - de Fréminville 1864
£ Édition Reliée (3.9 kg) ... 180 € £ Édition brochée (1.5 kg)...................... 90 €

COURS DE CONSTRUCTION NAVALE
A. HAUSER 1886
£ Français (5 kg) 2 Livres (Édition cuir demi-chagrin) .................................. 420 €

ARRIMAGE DES VAISSEAUX Missiessy 
Quiès de 1789
£ Édition brochée (0.4 kg) ......... 24 €  £ Édition cuir demi-chagrin (1 kg) . 179 €

ENCYCLOPÉDIE MÉTHODIQUE 
MARINE:1798
£ Atlas de 175 planches Édition toile (3.2 kg) ...............................................   95 €
£ 3 Tomes et Atlas Édition toile (11 kg) .........................................................   320 €

RÉPERTOIRE DE CONSTRUCTION
Morineau 1752: 1763
£ Édition toile (1.5 kg) ...... 130 € £ Édition plein cuir luxe (1.5 kg) 210 €

Commandez sur notre site internet: www.ancre.fr

IV - RÉIMPRESSION D’OUVRAGES ANCIENS

LES COMBATS DE JEAN-BART (Ozanne)
£ Français (1.5 kg) .......... 39 €   £ Français + traduction en italien (1.5 kg)  45 €
£ Édition cuir demi-chagrin (1.5 kg) ... 85 € £ Édition plein cuir (1.5 kg) ....  95 €

 290 € 290 €
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



FRAIS D’EXPEDITION
France: Colissimo colonne 1
France: métropolitaine & Monaco 
ETRANGER 
-Soit expedition standard colonne en 
vert 2 zones: Europe
(zone 1 à 4) et Autres (zone 5 & 6)
-Soit expedition COLISSIMO 
EXPERT assuré et rapide

Zone 1: Allemagne, Belgique, 
Luxembourg, Pays-Bas.
Zone 2: Autriche, Espagne, Irlande, 
Italie, Portugal.
Zone 3: Danemark, Estonie, 
Hongrie, Lettonie, Lituanie, 
Pologne, République Tchèque, 
Slovaquie, Slovénie, Suède, Suisse.
Zone 4: Croatie, Finlande, Grèce, 
Islande, Maghreb, Malte, Norvège, 
Roumanie, Turquie, territoires 
spécifi ques Espagne et Portugal 
autres pays Europe de l’Est.

Zone 5: Australie, Chine, Corée du sud, Hong Kong, Inde, Israël, Japon, Russie , Singapour, Thaïlande, Vietnam.
Zone 6: Afrique (hors Maghreb), Amériques (hors Etats-Unis et Canada), Moyen-Orient, autres pays d’Asie, Océanie (hors Australie).
Zone spéciales : Royaume-Uni=UK,Canada, Etats-Unis
OM 1 : Guadeloupe, Martinique, Guyane, La Réunion, Mayotte, St-Pierre-et-Miquelon, St-Martin, St-Barthélemy.
OM 2 : Nouvelle-Calédonie, Polynésie Française, Wallis-et-Futuna, Terres australes et antarctiques fr. (TAAF).

BON DE COMMANDE
VOS COORDONNÉES

VOTRE COMMANDE

VOTRE MODE DE PAYEMENT

MONTANT TOTAL
DE VOTRE COMMANDE

Prix en Euro

NOM ........................................................................................ Prénom ...................................................................................

Adresse .......................................................................................................................................................................................

Code postal .....................................  Ville ......................................................................  Pays ...................................................

Tél. .....................................................................................  E-mail ...........................................................................................

Désignation Quantité Prix unitaire MontantPoids

TotalTotal

Port standard

Port Colissimo

Ci-joint mon règlement pour un montant total de ....................€
q Par chèque bancaire (France seulement) q Par mandant postal
q Par virement bancaire: IBAN: FR 32 3000 2032 4700 0007 9036 R 85 - BIC: CRLYFRPP
q Par carte bancaire q CB q VISA q MASTERCARD
 N° Date expiration Cryptogramme
Les commandes réglées par carte bancaire ou virement peuvent etre effectuées par simple mail à hb@ancre.fr

Nota important:
à réception d’un colis assuré, il est indispensable d’indiquer sur le bon de réception avant de signer et dater (SOUS RÉSERVE DE CONTRÔLE)
Date de votre commande Signature

ANCRE - c/o D. BERTI - 130, Avenue de Gairaut - 20, Allée des Citronniers - 06100 Nice - FRANCE
Tél.: +33 (0)4 93 81 94 92 - E mail: hb@ancre.fr

Commandez sur notre site internet: www.ancre.fr - Paiements sécurisés

Délais en Colissimo Délais en Expedition Standard
Europe (pays proches) 3 à 6 jours (days) 8 à 15 jours (days) - Italia 25 giorni
Autres pays d'Europe 4 à 8 jours (days) 15 à 25 jours (days)
USA et Canada 5 à 10 jours (days) 4 à 10 semaines(weeks)
Reste du monde 8 à 15 jours (days) 6 à 12 semaines (weeks)

COLISSIMO (rapide avec un numéro de tracking et assuré) Exp STANDARD
Poids France Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 Zone 6 USA/CA UK OM1 OM2 Europe* Autres

0 - 1kg 7 12 13 14 16 29 31 31 18 20 27 5 8
1 - 2kg 8 13 14 15 17 40 44 40 19 26 40 6 10
2 - 3kg 9 14 15 17 19 50 57 51 20 31 56 8 12
3 - 4kg 10 15 16 18 21 58 69 58 21 36 66 9 10
4 - 5kg 11 16 17 21 26 61 79 61 22 42 82 10 14
5 - 6kg 12 17 18 27 30 79 92 78 23 50 100 12 16
6 - 7kg 13 18 19 28 33 91 101 85 24 56 114 14 18
7 - 8kg 14 19 20 29 38 100 115 90 25 60 123 16 20
8 - 9kg 15 20 21 31 41 105 128 95 26 65 137 18 25
9 - 10kg 16 22 22 32 44 110 140 100 27 71 151 20 30
10 - 15kg 18 25 26 40 60 160 195 110 31 101 228 22 38
15 - 20kg 22 28 30 48 71 175 251 130 35 125 288 24 55
20 - 25kg 27 33 35 56 84 220 308 150 40 153 357 28 60
25 - 30kg 32 38 39 58 97 250 360 190 44 182 420 34 80




